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Η ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΕΠΙ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ

Η επίσκεψη τού πρωθυπουρ
γού στη Νίκαια του Πειραιά, 

την περασμένη Δευτέρα, έστω και 
μέσα από κωμικοτραγικές κατα
στάσεις, κατέδειξε, μεταξύ άλ
λων, το πρόβλημα της ποιότητας 
του πολιτικού προσωπικού που α
ντιμετωπίζει το κυΒερνών κόμμα 
-και, Βεβαίως, όχι μόνο το κυβερ- 
νών κόμμα.

Μια μόλις εβδομάδα μετά τη διακα- 
ναλική συνέντευξη Τύπου, όπου ο 
πρωθυπουργός δήλωνε όπ δεν θα γί
νει... χαλίφης Λλ Ρεσούντ, έπραξε α
κριβώς το ίδιο. Πήγε σε μια περιοχή, 
προκειμένου να ακούσει 14 πολίτες, 
επιλεγμένους για... ποιοτική έρευνα, 
να του διηγούνται τα προβλήματα 
μιας πόλης. Το είχε, άραγε, ανάγκη 
αυτό ο πρωθυπουργός; Του προσέφε- 
ρε τίποτα; Και επιπλέον, όχι μόνο δεν 
του προσέφερε επικοινωνιακά, ό
πως επισημαίνει και η Χαρ. Τρικού- 
πη, αλλά και του δημιουργεί νέα σο
βαρά προβλήματα στις σχέσεις του με 
τους Βουλευτές του κόμματος της Β’ 
Πειραιά.
Ηταν η τρίτη αιφνιδιαστική επίσκε
ψη του Κ. Σημίτη στην Β’ Πειραιά 
και η τρίτη που πήγε χωρίς βουλευ
τές. Οι οποίοι συνέδεσαν τις πρωτο
βουλίες αυτές με το γεγονός όπ ο υ
πεύθυνος επί του Τύπου του Γ. Πα- 
νταγτάς (που και σπς τρεις συνόδευε 
τον πρωθυπουργό) θα είναι υποψή
φιος Βουλευτής στη Β’ Πειραιά και... 
επαναστάτησαν.

Αστείες 
αντιδράσεις
Αν η «απάντησή» τους την προηγού
μενη φορά, όταν ο πρωθυπουργός ε- 
πισκέφθηκε Λύκειο στο Κερατσίνι, 
ήταν να απέχουν από τον γιορτασμό 
των Φώτων, ώστε να στείλουν έτσι... 
μήνυμα στον Κ. Σημίτη, τώρα απεί
λησαν με μη δραστηριοποίησα σπς 
δημοτικές εκλογές -ανπδράσεις επι
εικώς αστείες, που αν μη π άλλο εκ
θέτουν τους ίδιους τους βουλευτές.
Επιπλέον έκαναν διάβημα στον υ
πουργό Επικράτειας Στ. Μανίκα, με 
το οποίο ζητούν από τον πρωθυπουρ
γό να... παραιτήσει τον υπεύθυνο Τύ
που του, εάν ο κ. Πανταγιάς επιμένει

Η σφήνα Πανταγιά 
και οι σύντροφοι 
της Β’ Πειραιά

Γ. Διαμαντίδης, Γ. Πανταγιάς, Κ. Λαλιώτης. Οι Πειραιώτες βουλευτές δεν βλέπουν με καλό μάτι την επερχόμενη κάθοδο του υπεύθυνου Τύπου 
του πρωθυπουργού στη Β' Πειραιά και αντιδρούν.

να είναι υποψήφιος -διάβημα που ο 
κ. Μανίκας μετέφερε στο Μέγαρο 
Μαξίμου.
Ο κ. Σημίτης κάλυψε τον κ. Παντα- 
γιά, από τον πρωινό καφέ της Δευτέ
ρας. Οταν ανακοινώθηκε η επίσκε
ψή του στη Νίκαια και σε ερώτηση 
του κ. Κοσμίδη εάν σκέφτεται πς α
ναδράσεις που υα προκληθούν, ο 
πρωθυπουργός απάντησε όπ δεν τον 
ενδιαφέρουν οι ανπδράσεις, πως 
δεν εκχωρεί πουθενά το δικαίωμά 
του να πηγαίνει όπου εκπμά όπ είναι 
χρήσιμο, ενώ στρεφόμενος στον υ
πεύθυνο του Γραφείου Τύπου του, 
του είπε με νόημα: «Οπως βλέπεις σε 
στηρίζω».
Ωστόσο, έσεις του κ. Πανταγιά 

με τον υπουργό Τύπου Χρ. Πρωτόπα- 
πα, όπως και με τον άνθρωπο του Κ. 
Σημίτη στη Χαρ. Τρικούπη Μ. Νεο- 
νάκη, είναι πολύ άσχημες, όπως, άλ
λωστε, συμβαίνει τελευταία και με 
τον γραμματέα της KE Κ. Λαλιώτη.

Ο «Πειραιάρχης» 
της Β’ Περιφέρειας
Ο Κ. Λαλιώτης, εξάλλου, είναι και ο 
«Πειραιάρχης» του ΠΑΣΟΚ, καθώς 
η Β’ περιφέρεια του Πειραιά είναι 
πλέον η εκλογική περιφέρεια όπου 
εκλέγεται, ενώ εκεί δραστηριοποι
ούνται και δύοΌτενοί του συνεργά
τες. Ο επικεφαλής του πολιτικού του 
γραφείου Τ. Κασκαμπάς και ο υπεύ
θυνος του γραφείου Τύπου του 

ΠΑΣΟΚ Τάκης Θεοδωρικάκος, 
πρώην γραμματέας της ΚΝΕ, πρώην 
ανπνομάρχης, ένα στέλεχος χαμη
λών τόνων, πλην, όμως, εργατικότα
τος. Εάν γινόταν σήμερα εκλογές, 
πολλοί στοιχηματίζουν πως η σειρά 
στην εκλογή των Βουλευτών στη Β’ 
Πειραιά δεν θα άλλαζε.
Μετά τον κ. Λαλιώτη θα εκλεγόταν 
και πάλι ο κ. Γρ. Νιώτης, παιδί του 
κομμαπκού μηχανισμού, πρώην υ
φυπουργός Απόδημου Ελληνισμού,- 
παλαιότερα δε στέλεχος της ομάδας 
Λκη.
Τρίτος ο κ. Λιτζέρης, νέος Βουλευ
τής, μαιευτήρας, «σημιτικός» από 
παλιά και φ' πκός υποστηριχτής 
σήμερα της ργασίας με την Αρι

στερά. Ακολούθως ο κ. Κρητικός, 
Βουλευτής από... αμνημονεύτων 
χρόνων, μάλλον αποστασιοποιημέ- 
νος σήμερα από τις εξελίξεις στο 
ΠΑΣΟΚ.
Πέμπτος ο κ. Γ. Διαμαντίδης από 
τους παλαιότερους φίλους του Κ. Ση
μίτη, που όμως, όχι μόνο δεν τον έ
κανε υφυπουργό, αλλά -όπως λέει- 
ούτε έχει απαντήσει σε παλαιότερο 
αίτημα για συνάντηση μαζί του.
Ο κ. Καψής κέρδισε την έδρα στο 
Εκλογοδικείο και ακολουθούν οι α- 
ναπληρωμαπκοί: Ο κ. Λάλος, «σημι- 
τικός» που ενδιαφέρειαι για τον δή
μο Κερατσινίου.
Ο κ. Γαλανός, που επιχείρησε να εί
ναι «αντάρτης» στη Νίκαια, αλλά 
μάλλον δεν του Βγαίνει. Η κυρία Λί- 
τσα Βελσεμέ, που δεν εκλέχτηκε ού
τε στην ΚΕ και ο κ. Λλαΐσκας, με ε
πιρροή κυρίως στη Σαλαμίνα.

Οι παλαιοί 
και οι νέοι
Γραμματέας της ΝΕ είναι ο κ. Τσί- 
πρας (σχεδόν... ισόβιος), που πρό
σφατα ξέμπλεξε με ένα ένταλμα από 
τη Δικαιοσύνη και για το οποίο κα
τηγορεί τον κ. Πανιαγιά, ενώ στα 
στελέχη της Β’ Πειραιά ακόμη ση
μειώνουμε: Τον δήμαρχο Κορυδαλ
λού κ. Χρήστου, τον δήμαρχο Νίκαι
ας, Β. Τράπαλη, τον γραμματέα της 
Ν. ΠΑΣΟΚ, Π. Καμά, τον υποψήφιο 
δήμαρχο Κερατσινίου, Χρ?Σαλαλέ, 
το μέλος της ΚΕ, Γιώτα Μπελώνη, 
αλλά και τον κ. Δημήτρη Σαράφο- 
γλου, στον οποίο, όπως όλα δεί
χνουν, θα κάνει πρόταση ο κ. Λα
λιώτης να είναι υποψήφιος δήμαρ
χος Κερατσινίου.
Για όσους γνωρίζουν πρόσωπα και 
γεγονότα «στην Β’ Πειραιά δύσκολα 
αφήνουν οι παλιοί ένα νέο στέλεχος 
να κινηθεί». Κάτι που το ΠΑΣΟΚ 
πληρώνει γενικότερα όπου έχει με
γάλη δύναμη, όπως στην Αχαΐα, σε 
περιοχές της Κρήτης κ.ά.
Και μπορεί κάποιοι άλλοι να επιση
μαίνουν «αυτούς έχει όμως ο Σημί
της και σ’ αυτούς θα πρέπει να στηρι
χτεί», ωστόσο το να ζητούν... διαβα
τήριο από τον πρωθυπουργό για τη 
Νίκαια του Πειραιά, είναι μάλλον ά
κομψο..
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